

Kateřina Holubov obdrela Střbrnou pametn medaili UK

Vedouc Centra Paluba FF UK a doktorandka obecn lingvistiky na FF UK medaili převzala 12. prosince 2024 na zasedn Vdeck rady UK. Ocenn obdrela za mimořdn přnos a obtavost, kterou prokzala v nvaznosti na prosincovou tragdii na FF UK.



Rektorka UK prof. Milena Kralckov přede vřm vyzdvihla, jak se ihned po tragdii ujala koordinace komunikace se studujcmi se specifickmi potřebami na FF UK a koordinace zajiřřovn tlumonickch a přepisovacch slueb, krizov intervence a dalřch forem podpory pro neslyřc, nedoslchav a ohluchl osoby spojen s fakultou a zasaen touto tragdi. *„I když její osobn situace nebyla vbec jednoduch, nevhala a hned od prvního dne se aktivn, uinn a s rozvahou zapojila do komplexu aktivit, jejich clem bylo postupn uzdravovn zasaen komunity. Kateřina Holubov svm obtavm přstupem a*

rychlou reakcí pomohla mírnit dopady tragédie. Její laskavost, profesionalita a neutuchající energie v této těžké situaci si zaslouží uznání a ocenění," zdůvodnila rektorka.

Kateřina Holubová při předávání ocenila ve znakovém jazyce podporu, které se jí dostalo, a zdůraznila, že ocenění vnímá také jako poděkování všem svým kolegům a kolegyním. „Bez podpory týmu, bez jejich součinnosti, obětavosti a toho, že jsem se na ně mohla ve všem spolehnout, by úsilí vytvořit systém podpory pro zapojení se do různých prvních akcí a později postupného zapojení se do studia bylo obtížné a v mnohých oblastech nemožné naplnit. Také děkuji za spolupráci paní proděkance Andree Hudákové, bez součinnosti s ní by to nešlo. Moc si vážím ohromné síly a společného proaktivního řešení celé situace. Jsem vděčná i dalším lidem z kolegia za skvělou spolupráci," usmívala se doktorandka.





Mgr. Kateřina Holubová absolvovala na FF UK bakalářský studijní program Psychologie. Následně studovala druhý bakalářský program Čeština v komunikaci neslyšících, ke kterému si přidala navazující magisterské studium Psychologie, oba programy absolvovala v akademickém roce 2021/2022. Nyní se věnuje doktorskému studiu Obecné lingvistiky, ve kterém se zaměřuje na afázii u mluvčích českého znakového jazyka.

Centrum Paľuba je specializované pracoviště FF UK určené pro studující se specifickými potřebami, ale i všechny ostatní studující ke konzultacím záležitostí týkajících se specifických potřeb ve vztahu ke studiu.